

Krbová vložka Thorma

## **DOMINO III - topeniště Borgholm**

0 ks skladem

Krbová vložka Thorma DOMINO III vychází s osvědčeného topeniště Borgholm. Má šamotovou vyzdívkou a připojuje se na kouřovod a komín DN 150

Kód produktu	<b>507.0000000184</b>
Výrobce	<b>THORMA - krbové vložky</b>
Cena	<b>15 925,48 Kč</b> 13 161,55 Kč bez DPH



## Parametry

Model

**DOMINO III**

---

Jmenovitý výkon	<b>7 kW</b>
Rozsah výkonů	<b>3,5 až 10,5 kW</b>
Celkový vytápěný prostor	<b>98 až 165 m<sup>3</sup></b>
Rozměr - výška	<b>590 mm</b>
Rozměr - šířka	<b>588 mm</b>
Rozměr - hloubka	<b>390 mm</b>
Průměr hrdla kouřovodu	<b>150 mm</b>
Umístění kouřovodu	<b>horní</b>
Výška hrdla kouřovodu nad podlahou	<b>590 + vzdálenost od země mm</b>
Provozní tah komína (Pa)	<b>10 Pa</b>
Typy doporučených paliv	<b>dřevo, dřevěné brikety, hnědouhelné brikety</b>
Spotřeba paliva - drevo	<b>2,2 kg/hod</b>
Účinnost - pro dřevo	<b>79 %</b>
Materiál vyzdívky	<b>šamotové desky tloušťky 25 mm, deflektor vermikulit, litinový rošt</b>
Přívod vzduchu	<b>z interiéru</b>
Hmotnost topidla bez příslušenství	<b>63 kg</b>
Hmotnostní tok spalin	<b>6 g/s</b>
Teplota spalin (průměrná)	<b>322 °C</b>
Doporučený min. průřez větrací mřížky výstupní (pro konvekční vytápění ) (sklo jednoduché / dvojité )	<b>350 cm<sup>2</sup></b>
Doporučený min. průřez větrací mřížky vstupní (pro konvekční vytápění ) (sklo jednoduché / dvojité )	<b>250 cm<sup>2</sup></b>

## Detailní popis

Krbová vložka Thorma DOMINO III vychází s osvědčeného topeniště Borgholm. Má šamotovou vyzdívku a

připojuje se na kouřovod a komín DN 150

### **Nejjednodušší krbové vložka Thorma s topeništěm typu Borgholm**

#### **DOMINO III**

**vhodná pro chaty, krby na zimních zahradách, chalupy a další prostory, kde je možné brát vzduch pro spalování z interiéru**

Krbovou vložku DOMINO III můžete použít pro teplovzdušné obestavby krbů, nebo pro akumulární stavby s konvekcí (tedy akumulární stavba musí mít větrací mřížky)

Doporučený min. průřez větrací mřížky vstupní (pro konvekční vytápění ) je 250 cm<sup>2</sup>

Doporučený min. průřez větrací mřížky výstupní (pro konvekční vytápění ) je 350 cm<sup>2</sup>

### **Jak vybrat náhradní díl**

**Náhradní díly dodáváme pro kompletní sortiment kamen, krbových kamen a sporáků Thorma výroba, k.s. Filakovo**

Při výběru dílů postupujte podle typu výrobku, fotky u zboží, popřípadě roku výroby.

**Pokud si nejste přesně jistí, že objednávaný díl je správný, tak nás raději kontaktujte dotazem. Můžete nám poslat fotku kamen i poškozeného, nebo požadovaného dílu a pomůžeme vám s jeho výběrem.**

**Zároveň vám doporučíme montážní příslušenství a nutné související díly, pokud jsou potřeba.**

### **Thorma Výroba, k.s. - informace o výrobcu**

**THORMA Výroba, k.s.** je společnost, která vznikla v roce 1998 a pokračuje ve více jak stoleté tradici podniku Kovosmalt Filakovo.



# THORMA

Kvalita má budoucnost

**Továrna Thorma Filakovo vyrábí smaltovaná kamna, krbová kamna, krbové vložky a sporáky na tuhé palivo, kotlové soupravy, ohřeváče vody.**

Specialitou výroby je smaltování, ekologické povrchové úpravy a galvanické pokovování.



Vývoj firmy Thorma neustále dopředu produkuje nové výrobky, které testuje ve vlastní zkušebně. Servis a náhradní díly Thorma v České republice zabezpečuje Profikrby s.r.o. [servis@thorma.cz](mailto:servis@thorma.cz)

**Firma Thorma výroba je vybavena přesnými strojírenskými i unikátními technologiemi provariabilní kusovou a sériovou výrobu.**



Řezání laserem, vysekávání, ohraňování



Lisování - stříhání a hohybání, hluboké tažení a protlačování



Pískování povrchu, galvanické pokovování a smaltování

## Doprava zdarma pro kamna Thorma



Na krbová kamna Thorma poskytujeme dopravu zdarma po celé ČR. Současně s kamny si můžete touto dopravou objednat i příslušenství a doplňky kamen.

Kamna objednaná do 12 hodin v pracovní dny, u kterých je dostupnost skladem a nebo je udáno množství skladem, jsou expedována ten samý den.

## Galerie

